

Долги по зарплате бюджетникам Усть-Ордынских поселений могут погасить лишь после июньской сессии Законодательного собрания

Работники культуры в поселениях Усть-Ордынского Бурятского округа получили зарплату лишь за январь 2008 года, потому что в местных бюджетах не хватает на это средств, а дотации из региональной казны остались на уровне прошлого года.

Об этом 28 мая на сессии Законодательного собрания Иркутской области сообщил депутат от округа Аполлон Иванов. На прошлой сессии он уже поднимал вопрос о задолженности перед бюджетниками поселений округа, тогда руководство департамента финансов Иркутской области обещало решить проблему, но этого не произошло.

Временно замещающая должность директора департамента финансов Раиса Распутина сообщила, что задолженность по бюджетникам Усть-Ордынского округа в последние месяцы постоянно сохраняется: на 1 февраля 2008 года она составляла 5 млн. 909 тыс. рублей, на 1 мая – 13 млн. 479 тыс. рублей. По ее словам, поселения округа в нынешнем году не могут получать бюджетные кредиты, потому что у них имеется кредиторская задолженность за прошлый год. Кроме того, при формировании фонда финансовой поддержки поселений Усть-Ордынского округа на этот год сумма была занижена на 198 млн. рублей.

Как выход из этой ситуации Раиса Распутина предложила провести реструктуризацию кредиторской задолженности поселений округа, на июньской сессии Законодательного собрания внести в бюджет-2008 дополнительные средства на субсидии поселениям и т. д. В этом случае, заверила депутатов Распутина, появится возможность погасить долги по зарплате.

Автор: Артур Скальский © Парламентский вестник Приангарья ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 02.06.2008, 17:39

URL: <https://babr24.com/?ADE=45967> Bytes: 1475 / 1475 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)